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Séance du 14 JANVIER 2010

COMPTE RENDU COMMISSION DES TRAVAUX
Patrick SIMON donne les comptes rendus de la commission des travaux :

- En date du 17 Décembre 2009 pour la réception des travaux de renforcement de la 
berge  de  l’Etang  communal  avec  palplanches  en  bois  sans  réserves  des  ouvrages 
exécutés par l’entreprise EXEAU Centre

- En date du 7 Janvier 2010 :
– pour l’élagage des tilleurs – Allée du cimetière
La commission propose l’Entreprise PRIOUX moins disant pour un montant de 

810 € H.T. – 968.76 € T.T.C.
– pour l’élagage – Route de Clémont
La commission propose l’Entreprise PRIOUX moins disant pour un montant 
de 1 680 € H.T. – 2 009.28 € T.T.C.
– curage d’un fossé – Route d’Isdes
La commission  propose  l’Entreprise  EXEAU Centre  moins  disant  pour  un 
montant de 1 055 € H.T. – 1 261.78 € T.T.C.

Après en avoir délibéré, les membres du conseil municipal donnent leur accord toutes 
les propositions de la commission des travaux.

LETTRE DE Thierry FRICHETEAU
Monsieur  GIRARD  donne  lecture  de  la  lettre  de  Thierry  FRICHETEAU  concernant  la 
suggestion de quelques travaux.
Les deux premiers points concernant des lampadaires abimés seront signalés à l’entreprise qui 
s’occupe de l’entretien de l’éclairage public.
Pour  un  avaloir  d’eau  pluviale  Route  d’Isdes  cassé,  les  abords  du  Pont  de  la  Sauldre  à 
sécuriser, ces points seront revus par les services techniques.
La dernière question concernant le point de ramassage des ordures ménagères situé à l’entrée 
du Chemin de la Cloche, Monsieur GIRARD explique que la compétence ordures ménagères 
est  maintenant  transférer  à  la  Communauté  de  Communes  et  que  tous  les  points  de 
regroupement seront réétudiés fin 2010.

LETTRE DE Raymond LOUIS
Monsieur GIRARD donne lecture de la lettre de Raymond LOUIS sollicitant sa nomination 
de membre dans la commission des travaux.
Thierry GUIDET présente  sa  démission de la commission des travaux. Cette décision est 
votée : 12 Voix pour et 1 abstention.
Réélection d’un nouveau membre – Raymond LOUIS a été élu à l’unanimité.

LETTRE DE Charles-Henry LOUIS
Monsieur GIRARD donne lecture de la  lettre de Charles-Henry LOUIS sollicitant l’achat 
d’une parcelle de terrain à la Zone Artisanale des Pointards d’une superficie d’environ 2 500 
m2.
Monsieur GIRARD rappelle le courrier de Frédéric PRIOUX présenté lors de la réunion du 
26 Novembre 2009 sollicitant également une parcelle de terrain au même endroit.
Le bornage de la parcelle E 856 sera fait prochainement par le Cabinet WIECEK.
Après réunion de la commission une proposition sera faite à Messieurs PRIOUX et LOUIS 
concernant la surface respective et le prix de vente qui sera à l’ordre du jour de la prochaine 
réunion du conseil municipal.
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RAPPORT ANNUEL DU SERVICE D’EAU POTABLE
Après les explications de Patrick SIMON, Vice-Président du SIAEP de BRINON-CLEMONT 
les membres du conseil municipal approuvent le rapport annuel du service d’eau potable de 
2008.

IMPLANTATION D’UN POSTE E.R.D.F. «     LA CHAUSSEE     »  
Monsieur GIRARD fait part d’un dossier du Bureau d’Etudes NEUILLY de MARMAGNE 
concernant des travaux ERDF pour un projet d’implantation d’un poste PSSA au lieu-dit « La 
Chaussée » sur la partie communale.
Après en avoir délibéré les membres du conseil municipal donnent leur accord et chargent 
Monsieur le Maire pour signer la convention.

LETTRE DE Philippe JAMOIS
Monsieur GIRARD donne lecture du courrier de Philippe JAMOIS sollicitant une concession 
perpétuelle dans le cimetière.
Monsieur GIRARD rappelle la délibération en date du 13 Janvier 2005 décidant la révision 
des concessions à partir du 1er Mars 2005, d’une durée de 50 ans.
Après  en  avoir  délibéré  les  membres  du  conseil  municipal  décident  de  ne  pas  répondre 
favorablement à cette demande et de conserver la durée de 50 ans pour toutes les concessions 
achetées dans notre cimetière.

LETTRE DE Jean MARTIN
Monsieur GIRARD donne lecture de la lettre de Jean MARTIN concernant la détérioration de 
la tombe de ses parents dans le cimetière.
Les membres du conseil municipal prennent note.

LETTRE DE Monsieur PASQUETde CLEMONT à Monsieur MARTIN de CLEMONT
Monsieur GIRARD donne lecture de la lettre de Monsieur PASQUET à Monsieur MARTIN 
de CLEMONT.
Un courrier a été fait en expliquant que tous ces faits sont des problèmes de voisinage entre 
deux personnes non brinonnaises et sur un territoire hors commune donc qui ne nous concerne 
pas.
Les membres du conseil municipal prennent note.

QUESTIONS DIVERSES

BUREAUX D’ETUDES – REHABILITATION DU SERVICE ASSAINISSEMENT
à caractère d’urgence annoncé en début de séance
Monsieur GIRARD rappelle la délibération du 26 Novembre 2009.
Une réunion a eu lieu en présence de Monsieur POUBEAU de VEOLIA et il a été proposé de 
retenir le Cabinet MERLIN pour un montant de : 3 920 € H.T.
Après en avoir délibéré, les membres du conseil  municipal donnent leur accord et charge 
Monsieur le Maire pour signer tous les dossiers.

LETTRE DE Lionel POINTARD
Périodicité des réunions de conseil et de commissions 
La question a déjà été vue lors de l’approbation du compte rendu de la précédente réunion.

COMPTE RENDU REUNION DES SERVICES TECHNIQUES
Patrick SIMON présente le compte rendu de la commission des services techniques.
Celle-ci propose l’éventuel achat d’un tracteur et d’une épareuse.
Après en avoir discuté, un accord de principe est pris pour une étude et demande de devis.
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POLE D’EXCELLENCE RURALE
Dominique GIRARD présente le projet porté par deux ministères, le Ministère de l’Espace 
rural et de l’Aménagement du Territoire et par le Ministère de l’Alimentation de l’Agriculture 
et de la Pêche pour la mise en valeur et la relance de l’activité économique des territoires 
ruraux.
La communauté de communes souhaite s’engager dans cette démarche, basée sur l’accueil et 
le tourisme sur les 13 communes.
La  Sté  Atelier  Bleu  est  chargée  de  monter  le  dossier  qui  doit  être  déposé  le  20  Février 
prochain.
A savoir : 

- Projet de valorisation de l’Etang du puits du Canal de la sauldre et de la Trouée verte 
(ancienne voie ferrée Bourges-Aubigny)
Ce projet doit mettre en œuvre un partenariat collectivités/acteurs privés.

- Pour BRINON, 2 projets privés : le centre équestre et Gilles Pasquier et 1 Communal : 
borne pour camping-car.

ORGANISATION PORTES OUVERTES
Des portes ouvertes sont organisées Samedi 16 Janvier de 10 H à 12 H pour la visite 

des classes primaires et maternelles, de l’Agence Postale, de la salle du « Mille-Clubs » et de 
la Salle Jean Boinvilliers, une permanence des conseillers présents est mise en place.

LETTRE DE Thierry GUIDET
En ce qui concerne le courrier des élus, il ne semble pas souhaitable de le distribuer à chaque 
conseiller.  Par  contre  une synthèse est  exposée  en conseil  et  la  réponse  est  faite  dans le 
compte rendu de séance qui sera publié sur le site et donné à la presse.


